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Aneks II 
 

Formular za prijavljivanje gradova i lokalnih samouprava za učešće u kampanji 

Molimo vas da pošaljete formular za prijavljivanje i pismo gradonačelnika na scopes@dai.com.  Prijave će se 

prihvatati tokom čitave 2010-11.  

Grad / Lokalna uprava – ADA - 2011 
(Molimo da navedete godinu) 

Naziv grada      OPŠTINA ADA 

Lokacija 
(kratak opis) 

     Opština Ada nalazi se na severu Vojvodine i Bačke, na desnoj strani reke Tise. 
Okružena je opštinama: Senta, Čoka, Novi Bečej, Kikinda, Bečej i Bačka Topola. Prostire 
se na površini od 228 km2. Prostor opštine nalazi se između 45

0 
 i 30

 
' severne 

geografske širine i 19
0
 i 40' istočne geografske dužine.  

Veličina 
(godina) 

     Ukupna površina opštine Ada iznosi 22.768 ha. 

Stanovništvo 
(godina) 

     Na osnovu popisa iz 2002. godine brojala je18.994 stanovnika koji žive u pet 
naselja: Ada, Mol, Sterijino Selo, Utrine i Obornjača. Ada je najveće naselje i središte 
opštine i broji 10.547 stanovnika. Južnije od Ade nalazi se drugo po veličini naselje Mol 
koje broji 6.786 stanovnika. Mol ima karakteristike naselja seoskog tipa sa svim 
elementima savremeno urbanizovanog naselja. Praktično je spojeno sa Adom i u 
urbanističkom smislu čine zajedno jednu celinu. Zapadno od opštinskog centra Ade na 
udaljenosti oko 8 km. nalazi se naselje Sterijino selo koje broji 234 stanovnika, a još 
dalje na udeljenosti oko 15 km. naselja Utrine sa 1038 i Obornjača 389 stanovnika. 

BDP       

Vrsta(e) rizika 

     Vanredne situacije: elementarne nepogode, druge nesreće, krizne situacije 
Elementarne nepogod: poplave od spoljnih ili unutrašnjih voda, nagomilavanja leda na 
reci Tisi, zemljotres, olujni vetrovi, grad, suša, snežni nanosi i poledice, odronjavanje i 
klizanje zemljišta i slične prirodne pojave.  
Druge nesreće: požari, eksplozije, isticanja nafte i naftinih derivata i gasa, saobraćajne 
nesreće, rušenje mosta i brane uz reku Tise, epidemije, biljne i stočne zarazne bolesti, 
radioaktivno, hemijsko i drugo zagađivanje opasnim materijama životne sredine i slične 
pojave, 

Krizne situacije: takve pojave koje nisu navedene u predhodnim stavovima 
ovoga člana ali mogu ugroziti stanovništvo i materijalna dobra. 

Ime gradonačelnika / komesara/ guvernera/ vođe zajednice 

     ZOLTAN BILICKI – Predsednik opštine Ada, TIBOR VILAGOŠ – zamenik Predsednika opštine 
Ada 

Koji deo gradske uprave će biti zadužen za kontakt sa kampanjom? 

     Kabinet Predsednika opštine Ada 

Detalji o osobi za kontakt 

Ime      ZOLTAN BAKOŠ 
Funkcija      Koordinator za vanredne situacije u kabinetu Predsednika opštine Ada 
Adresa       Ada, Trg Oslobođenja 1. 
Email       zoltan@ada.org.rs 

Telefon      024/852-106 lokal 214, mob: 062/8045-744 

Fax      024/853-342 
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Koje lokalne institucije će biti uključene u kampanju? (pored lokalne uprave) 

     Štab za vanredne situacije opštine Ada, Dom zdravlja Ada, Veterinarska stanica Ada, JKP 
''Standard'' Ada, Centar za socijalni rad opštine Ada, Vatrogasni Savez opštine Ada, Crveni krst Ada, 
Opštinsko veće opštine Ada, Savet za bezbednost opštine Ada, Skupština opštine Ada 

Najveći rizici od katastrofa 
(Molimo da navedete najveće katastrofe koje su se dogodile, glavne rizike i ugroženost.) 

     a) aprila 2006. godine - zbog velikog vodostaja reke Tise su se morali izvršavati vanredni radovi 
na odbrambenim vodoprivrednim objektima ( nasipima ) i uvesti 24 časovno osmatranje i čuvanje istih 
b) juna 2010. godine – usled obilnih atmosferskih padavina i visoke kote podzemnih voda došlo je do 
plavljenja delova pojedinih ulica i stambenih zgrada u Adi i Molu   

Dostignuća i planovi u vezi sa deset osnovnih oblasti  

A – Napravite procenu statusa po osnovnim oblastima na sledeći način:  

1 - loše/ništa nije postignuto, 2 – izvestan napredak, 3 – dobro funkcioniše, ili neprimenjivo 

B – Molimo da opišete glavne oblasti  napretka i dostignuća. 

C – Molimo da navedete aktivnosti i planove kojima će vaš grad posvetiti posebnu pažnju radi poboljšanja 

trenutne situacije tokom kampanje i šire. Pored toga, slobodno predložite posebne događaje ili aktivnosti 

koje bi vaš grad preduzeo  u cilju podizanja svesti o pripravnosti za vanredne situacije. Molimo da odaberete 

odgovarajuće osnove. 

Osnovna 1 –Ostvarena organizacija i koordinacija smanjenja rizika  Status – Molimo odaberite 1-3 

Napredak i dostignuća -      2, formiran je Štab za vanredne situacije, kao i Timovi stručnjaka uz Štab, 
pristupilo se prikupljanju podataka za izradu Odluke o organizaciji CZ u opštini Ada  

Planovi – Izrada i donošenje nove Odluke o organizaciji CZ u opštini Ada, dostava ovog akta svim nosiocima 
zadataka, radi usklađivanja svojih dokumenata 

Osnova 3 – Pripremljena procena rizika Status - Molimo odaberite 1-3 

Napredak i dostignuća -      2, formiran je Štab za vanredne situacije, kao i Timovi stručnjaka uz Štab, 
pristupilo se prikupljanju podataka za izradu Procene ugroženosti o elementarnih nepogoda i drugih nesreća u 
opštini Ada 

Planovi -      Izrada i donošenje Procene ugroženosti o elementarnih nepogoda i drugih nesreća u opštini 
Ada, dostava izvoda iz iste svim nosiocima zadataka, radi usklađivanja svojih dokumenata 

 Svetska kampanja za smanjenje posledica  katastrofa 2010-11, Sekretarijat UNISDR-a, E-mail: isdr-campaign@un.org 


